

**ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС**  
**ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ И СЪОБЩЕНИЯ**

---

**ПРОТОКОЛ № 19**

Днес, 13.05.2009 г от 15:00 часа се проведе заседание на Постоянна комисия по транспорт и съобщения към Общински съвет- Бургас.

На заседанието присъстват: Павел Маринов – председател; Иван Вълков - зам.председател и членове: Петко Петков, Иво Лазаров, Дина Димитрова, Антоанета Събкова.

Отсъства: Венцеслав Чамурджиев.

На заседанието по т.4 присъства Георги Минков-председател на Временната комисия за контрол на качеството на видовете СМР-та на пътищата в Община Бургас.

От страна на общинска администрация присъства Красимир Стойчев-зам.кмет на Община Бургас.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по транспорт и съобщения – Павел Маринов, при следния

**ДНЕВЕН РЕД:**

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници на ПП „ГЕРБ”, относно: Промяна в Правилата за изграждане на обекти на общите мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура и присъединителните проводи за строежите на територията на Община Бургас, приети с решение по т.41 от Протокол №20 на Общински съвет Бургас.
2. ИНФОРМАЦИЯ от мобилния оператор „Мобилтел” ЕАД за разположените на територията на Община Бургас антени, базови станции и др. излъчващи електромагнитни полета, обекти.
3. ДОКЛАДНА от Григор Пеев-кмет на с.Извор, Община Созопол, относно: Искане за отделяне на с.Извор от Община Созопол и присъединяване към Община Бургас.
4. Текущи

**По точка 1 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от група общински съветници на ПП „ГЕРБ”, относно: Промяна в Правилата за изграждане на обекти на общите мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура и присъединителните проводи за строежите на територията на Община Бургас, приети с решение по т.41 от Протокол №20 на Общински съвет Бургас.

След обсъждане и размяна на становища, с 6 гласа „за”, против и въздържаха се-0 гласа, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ИНФОРМАЦИЯ от мобилния оператор „Мобилтел” ЕАД за разположените на територията на Община Бургас антени, базови станции и др. излъчващи електромагнитни полета, обекти.

След обсъждане и размяна на мнения, с 6 гласа „за”, против и въздържаха се-0 гласа, Комисията

**РЕШИ:**

Приема за сведение и предлага общинска администрация в срок от 3 месеца да организира независимо замерване по график на стойностите на базовите станции и другите обекти, излъчващи електромагнитни полета, с участие на представители на Община Бургас.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА от Григор Пеев-кмет на с.Извор, Община Созопол, относно: Искане за отделяне на с.Извор от Община Созопол и присъединяване към Община Бургас.

След размяна на становища, Комисията, с 6 гласа „за”, против и въздържаха се-0 гласа,

**РЕШИ:**

Изразява положително становище в подкрепа на искането на жителите на с.Извор.

**По точка 4 – Текущи:**

Комисията обсъди предложението на Георги Минков - председател на Временната комисия за контрол на качеството на видовете СМР-та на пътищата, за формиране на Фонд за разходи на временната комисия за заплащане на работата на привлечени специалисти като експерти по пътищата, в размер на 5000 лева. Беше изслушан Красимир Стойчев – зам.кмет по финанси и бюджет, след което се взе решение предложението да се внесе за обсъждане на заседание на Общинския съвет.

Поради изчерпване на дневния ред, председателят на Постоянната комисия по транспорт и съобщения закри заседанието в 15:45 часа.

**ПРОТОКОЛИСТ:**

/Сн.Атанасова/

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

/П.Маринов/